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                                        ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 

 

до проекту Програми розвитку комунального підприємства “Луцький 

зоопарк ” на 2020-2021 роки. 

 

 

            Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми з бюджету міста складає 18 550,0 тис. грн. ( у тому числі у 2020 році –  

8 450,0 тис. грн., у 2021 році – 10 100,0 тис. грн.)      

            Дана Програма спрямована на проведення заходів з метою розвитку 

комунального підприємства “Луцький зоопарк”.            

            Відповідно до розпорядження Антимонопольного комітету України від 

01.04.1994 №4-р «Про затвердження Положення про порядок погодження з 

органами Антимонопольного комітету України рішень органів державної влади,  

органів адміністративно-господарського управління та контролю, органів 

місцевого самоврядування щодо демонополізації економіки, розвитку 

конкуренції та антимонопольного регулювання» рекомендуємо звернутися до  

Волинського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України за погодженням проекту Програми. 

            Складання проекту бюджету міста відбувається на підставі бюджетних 

запитів головних розпорядників. Відповідно до п.4 ст.35 Бюджетного кодексу 

України, якщо бюджетний запит передбачає надання державної допомоги 

суб’єктам господарювання, головні розпорядники бюджетних коштів додають 

до бюджетного запиту копію рішення Уповноваженого органу з питань 

державної допомоги, прийнятого за результатами розгляду повідомлення про  
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нову державну допомогу або справи про державну допомогу відповідно до 

Закону України "Про державну допомогу суб’єктам господарювання", або 

письмово повідомляють про їх звільнення від обов’язку повідомлення про нову 

державну допомогу з посиланням на положення зазначеного Закону та 

нормативно-правові акти, якими встановлені відповідні умови для звільнення.  

 Відповідно, питання про виділення коштів на реалізацію вищевказаної 

Програми буде вирішуватись при наявності вищевказаних документів. 

 

 

  

  

Директор департаменту                                                                      Лілія ЄЛОВА 
 

 


